

金玉满新项目强势来袭 两年期政信类理财产品 ——寿光项目

7月11日,玉林晚报金玉满财富俱乐部联合全国四十多家主流媒体同时上线新款两年期政信类理财产品——寿光项目。

寿光市,隶属于山东省潍坊市,经济实力位居潍坊市区内第一,是全国最大的蔬菜集散中心,2016年被评为首批“国家生态园林城市”。本次政信项目的资金将会用于对当地生态进行保护,对污染进行防治,及环境风险的防范,深受当地政府的重点关注,各方面的重视程度高,支持力度大。

发行人概况:

本次项目发行人为寿光市金海投资开发有限公司。金海投资成立于2010年7月29日,注册资金2亿元,系寿光市国资系统直轄企业,负责辖区内国有资产的保值增值任务,并承担重点民生工程的投融资工作,是山东省寿光市集生态旅游、会展、盐田开发与租赁等业务于一身的龙头企业。2017年末金海投资总资产为158.46亿元,营业收入7.40亿元,净利润0.99亿元,公司盈利能力较为稳定,拥有良好的偿付能力。

担保人概况:

本次项目拥有双重担保方,分别为寿光

市金财国有资产经营有限公司、寿光市金宏投资开发集团有限公司。金财公司成立于2003年8月25日,注册资金6亿元,国有独资企业,是寿光市最重要的投资开发建设主体及政府融资担保平台,2017年末总资产为196.40亿元,营业收入21.43亿元,净利润1.22亿元。金宏集团成立于2016年12月,注册资本10亿元,系寿光市人民政府直属国有独资企业,合并资产超600亿元。

有意向的会员客户欢迎致电或直接到玉林晚报二楼金玉满俱乐部进一步咨询!

理财非存款,投资需谨慎。

地址:玉州区人民中路79号
玉林晚报二楼(玉州区政府旁)
理财热线:0775-2802715



金玉满
玉林晚报·金玉满财富俱乐部
咨询电话:0775-2802715
地址:玉州区人民中路79号玉林晚报2楼

这2个手机小配件正在 损害你的手机,快丢掉!

自手机被发明出来后,围绕在其周围的各种配件便花样迭出。很多朋友在换了新手机之后,第一时间便开始采购各种配件来装饰手机。

但是大家一定要注意了,并不是所有的配件都适合你的手机。有些你正在使用的配件,或许正在悄无声息地伤害你的手机。

劣质充电器和数据线

出门在外移动电源几乎是标配。如果你在选购时没有仔细考量,你现在用的移动电源可能存在一定的安全隐患。

劣质移动电源因为价格低,电路板往往比较简陋,劣质的电芯缺乏一致性,严重影响电源使用的稳定性。

一个好的移动电源应该从充电性能、安全性、耐用性、转换效率等几方面进行综合考量。颜值、价格只是其中部分参考标准。毁了手机事小,因此引发危险可真就得不偿失了。

机事小,因此引发危险可真就得不偿失了。

劣质充电器和数据线

一般说来,一根数据线的寿命很短,基本上使用半年左右就需要更换。

平时大家基本都是在包里或是公司备有数据线,以防到了陌生地方还要借线充电的尴尬。有时候大家就会选择价格低的数据线。

但是如果长期使用劣质充电器和数据线,电流不稳会对手机主板上的一些电子元件造成影响。时间久了会出现主板或者一些元件自己跑电的情况。而且会造成手机电池寿命变短、出现假满的现象。就是你会发现99%到100%这个过程时间会特别长,而且一旦不充电了马上掉到99%。这个现象就是电池不健康的症状,长期使用劣质的数据线会让你的手机寿命大打折扣。

(来源:央视财经)

中国体育彩票专刊 投注站加盟热线:2676073

好消息!好消息!

体育彩票投注站正在火爆征召中……

玉林体育彩票管理中心长期面向各市、县(乡镇)征召加盟体育彩票销售点。
办公地址:玉林市人民东路622号2楼 加盟电话:2676073

大乐透6月份数据盘点:开36注头奖 一人揽4838万

6月份,体彩大乐透共开奖13期(第18063期至第18075期),累计为全国购彩者送出36注头奖。其中,单注最高奖金1600万元,最低奖金604万元;单人最高擒奖4838万元;平均单注奖金1096万元。当月,全国累计销售28.61亿元,为社会筹集彩票公益金10.30亿元。

头奖送36注 一人独中4838万

6月份,体彩大乐透累计送出36注头奖。单注最高奖金1600万元,最低奖金604万元;单人最高擒奖4838万元;平均单注奖金1096万元。

第18074期,全国送出11注头奖。山东临沂一购彩者以一张5倍投、15元投入的单式追加票,拿下5注967万元的一等奖,合计收获奖金4838万元,成为当月单人擒奖最多的购彩者。

第18063期,全国送出4注头奖。四川成都一购彩者以一张2倍投、6元投入的单式追加票,拿下2注1466万余元的一等奖,合计收获奖金2933万元,单人擒奖金额位列当月第二位。

同样是在第18074期,广东东莞一购彩者凭借一张2倍投的6+3复式追加票,投入

108元,拿下2注追加投注一等奖及小奖若干注,单票擒奖1985万元。中奖金额位列当月第三位。

当月,全国还送出了6注1600万元单注封顶一等奖,分落安徽(2注)、北京(2注)、江苏以及浙江。

16省份购彩者分享36注头奖

6月份,来自全国16个省份的幸运购彩者分享了36注头奖。其中,山东购彩者获奖最多,拿下6注;安徽中出5注,位列第二;北京、福建、四川、广东以及江苏等5个省份购彩者各中出3注,数量并列第三。

值得一提的是,在山东中出的6注头奖中,有5注为临沂一人独中,该幸运儿独中4838万元,成为当月擒奖最多的购彩者。

全国累计销售28.61亿 筹集公益金10.30亿

6月份,体彩大乐透全国累计销售28.61亿元,为社会筹集彩票公益金10.30亿元。体彩大乐透的公益金提取比例为36%。也就是说,每购买一张2元的大乐透彩票,就有0.72元用于社会公益事业。(易羽)

彩市新语:前女足国脚卖竞彩说明了啥

最近,媒体和朋友圈中一篇“前国家女足队员卖彩票,每天只睡两小时”的文章引人关注。在不同的地方,文章的标题大同小异,说的都是前中国女足国脚骆美红经营体彩店的事。

要说起足球,骆美红有着打实的职业背景。她是体育教育专业毕业,曾代表中国队参加2005年世界大学生运动会足球赛并夺得亚军,毕业后来到杭州体育中心当教练,传道授业,之后在嘉兴一家电商公司就职,再之后经营过一家青少年足球俱乐部。2016年,她经营的第534101竞彩店在浙江嘉兴正式开张。

相关报道称,在彩站环境遭遇突发不利条件的情况下,骆美红的竞彩店每月平均销量依旧保持在几十万元,最高时达到一两百万。请注意,这样的销量业绩还是在非世界杯期间创造的,不容易。

专业踢球的骆美红,改行经营竞彩之后又迅速把注意力聚焦到了彩票专业性方面——微信营销、口碑营销、情感营销等,全部紧紧围绕竞彩销售这一核心进行。这其中,有个例子能够体现出她在售彩方面的专业性:她在朋友圈的“体彩实体店下单攻略”中,提醒中奖者“晒单记得挡住二维码和序列号,以免给别人冒名盗领奖金”。

这样的提醒,对于很多并不知道在网上晒中奖彩票有可能被盗领奖金的购彩者来说,就是一种“专业提示”。

前国家女足队员卖竞彩,虽然是个特殊的个案,但它折射着体育彩票竞彩游戏的一个趋势,那就是,终端机前的竞彩销售者都在朝着“体育+”的方向努力,努力把自己塑造成具有专业水平和素养的“竞彩家”。

俄罗斯世界杯开赛以来,全国各地竞彩店呈现出一个显著特征,业主和销售员们都在变得越来越专业,越来越“懂球”“懂彩”。与2014年巴西世界杯时相比,无论

是在店内经营还是在自媒体营销上,竞彩店经营者中涌现了一大批“专业引导型”人材。他们利用指数、奖金值、赔率、盘口等专业知识为购彩者提供更为精准的服务,有些竞彩店还联手业界知名彩票专家为投注者进行“驻店指导”。

体育彩票的本质是“彩票”,核心卖点在于“体育”。体彩销售、特别是竞彩销售从业者,应当卖专业的彩票,提供专业的服务,说专业的话。修炼“体育+”,成为“体彩家”,也将成为体彩网点经营者共同面对的时代要求。(中国体彩报)